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. Dwa zewnetrznie styczne okregi sq styczne do ramion kqta.
Odlegtos¢ ich srodkow od wierzchotka kqta wynosi 7 i 12.
Oblicz dtugosci ich promieni.

. Dlugopis kosztuje o 60% mniej niz piornik. Piornik kosztuje
o 60% mniej niz plecak. O ile procent plecak jest droziszy
od diugopisu?

. Z kwadratowej blachy wykonano pudetko. Woycinajgc
w kazdym rogu kwadraty o boku 6 cm sporzqgdzono siatke tego
pudetka. Pole dna pudetka jest o 336 cm’ mniejsze od pola
powierzchni blachy. Oblicz pole powierzchni i objetosc¢
pudetka.

Powodzenia!



